



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO

EDITAL Nº 52/2024
RETIFICAÇÃO AO EDITAL PROPPG Nº 24/2024
Auxílio a estudante de Programas de Pós-graduação (PPG)

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PROPPG) da Universidade Federal Rural do Semi-Árido (UFERSA), no uso de suas atribuições regimentais, torna pública a retificação do Edital PROPPG nº 24/2024 – Auxílio a estudante de Programas de Pós-graduação (PPG) da forma como segue:

Onde se lê:

3.2. Os programas elegíveis e os valores disponíveis estão no Quadro I.

Quadro I. Programas elegíveis e recursos disponíveis.

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO	RECURSOS DISPONÍVEIS (R\$)
Administração	5.000,00
Ciência Animal	11.115,42
Ciência e Engenharia de Materiais	7.000,00
Cognição, Tecnologias e Instituições	6.000,00
Direito	3.000,00
Ecologia e Conservação	5.000,00
TOTAL	37.115,42

Leia-se:

3.2. Os programas elegíveis e os valores disponíveis estão no Quadro I.

Quadro I. Programas elegíveis e recursos disponíveis.

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO	RECURSOS DISPONÍVEIS (R\$)
Administração	5.000,00
Ciência Animal	27.208,30
Ciência e Engenharia de Materiais	7.000,00
Cognição, Tecnologias e Instituições	6.000,00



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO**

Direito	5.500,00
Ecologia e Conservação	5.000,00
TOTAL	37.115,42

**Liana Holanda Nepomuceno Nobre
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação**